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Війна в Україні - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На тлі негативних геополітичних новин Україна стала промінцем надії. Зокрема Київ показує

на полі бою все кращі результати, ніж будь-коли за останні роки. Як пише Bloomberg, втрати

РФ стрімко зростають, а її військові здобутки зменшуються. Якщо Україні вдасться зберегти

цю динаміку, то, можливо, вона змусить Росію укласти гідний мир. 

"Але оптимізм слід стримувати: залишаються нагальні питання щодо того, як довго

триватиме цей період переваги України та наскільки небезпечним може бути загнаний у кут

російський президент Володимир Путін", - попередили у матеріалі.

2026 рік виявився іншим, ніж попередні, підкреслює видання. Зокрема темпи російського

наступу повільніші, ніж у попередні роки, попри те, що втрати залишаються дуже високими -

кожного місяця, швидше за все, 35 тисяч окупантів гинуть, отримують поранення або

зникають безвісти. 

"Українці відвоювали невеликі ділянки території завдяки локальним контратакам. Імпульс

змінився переважно завдяки безпілотним технологіям світового рівня, якими володіє

Україна. Інновації в Україні інтенсивні й невпинні: цикли розробки невеликих дронів

скоротилися з років до тижнів або днів. Уздовж лінії фронту повсюдне покриття дронами

створює для росіян "зону смерті", в якій пересування ускладнене, а скупчення військ є

смертельно небезпечним. Наразі ця динаміка більше допомагає захиснику, Україні, ніж

нападнику, Росії", - запевняють у публікації.

Водночас дипломатичний контекст теж змінюється - програш на виборах угорського Віктора

Орбана у квітні позбавила російського диктатора Володимира Путіна його найкращого

європейського союзника та усунула постійну перешкоду для продовження європейського

фінансування України. 

"Ніщо з цього не означає, що перемога близько: Україна все ще не може звільнити великі

частини своєї території на сході, які зараз утримує Москва. Путін як і раніше налаштований

на подальше розчленування та політичну нейтралізацію цієї країни. Але якщо Україна

продовжуватиме завдавати втрат арміям Путіна та підривати російську економіку до кінця

цього року, можливо, це вичерпає навіть готовність Путіна приймати такі надмірні витрати", -

припускають автори матеріалу.

Своєю чергою небезпека полягає в тому, що президент РФ, опинившись під тиском, лише

посилить свої примусові заходи. Він давно каже, що конфлікт з Києвом є боротьбою проти

Заходу. Впродовж багатьох років він використовував ядерні погрози, вбивчі диверсії та

агресивну гібридну війну, аби збити з рівноваги союзників України. 

"Путін не готується до Третьої світової війни: його збройні сили ледве справляються з тим

боєм, у якому вони перебувають. Але він, ймовірно, сподівається, що військове залякування

змусить європейські держави послабити свою підтримку України або відмовити її від ударів

по російських містах. Або, можливо, він вірить, що загроза ескалації спричинить сприятливе

дипломатичне втручання з боку президента США Дональда Трампа", - аналізує Bloomberg.

Зокрема деякі чиновники НАТО побоюються, що Путін може інсценувати невеликий

військовий конфлікт, до прикладу, окупацію, а потім швидке виведення військ з території

Естонії, аби дискредитувати НАТО та показати Європі, що Трамп більше не підтримує її.

"Це все ще малоймовірний сценарій. Але Путін, який поставив на карту все в Україні, не

легко змириться з гірким розчаруванням там. Конфлікт, який зараз складається на користь

"хороших хлопців", може стати небезпечнішим, перш ніж закінчиться", - підсумували у

матеріалі. 

Раніше канадський генерал-лейтенант Крістофер Коутс пояснив, чому Путін заважає

пошукам миру. За його словами, поки РФ лишається під владою диктатора Володимира

Путіна, стійкого миру з окупантами буде добитися дуже складно.

"Смерть Путіна – це перша необхідна умова для миру. На жаль, мені дуже важко уявити

тривалий мир, допоки Путін залишається при владі. Більш фундаментальною основою такого

миру я вважаю лише військову перемогу України", - наголосив Коутс. 

Водночас The Telegraph пише, що війна РФ проти України триває довше за Першу світову.

Експерти все частіше проводять паралелі між двома конфліктами, зазначаючи, що, попри

технологічну революцію, головні принципи війни залишилися незмінними. 

"Принципи війни в Україні такі самі, як і під час Першої світової. Змінилися лише способи

ведення бою та деякі військові можливості. Суть усе одно полягає в домінуванні над

противником", - висловився колишній британський танковий командир і військовий аналітик

Геміш де Бреттон-Гордон. 

Росіяни поскаржилися на удар по Брянській області: заявляють про загиблих і

поранених

У Криму вже зʼявився дефіцит солі, цукру, круп та борошна: яка зараз ситуація на

півострові

Україна просить у ЄС 20 мільярдів доларів, щоб "спалити" Росію, – Politico

війна в Україні Володимир Путін Росія
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14:10 У Середземному морі є дивовижний
острів, де немає натовпів туристів

14:06 Нові квоти ЄС можуть коштувати
українському експорту до 3% ВВП, – Forbes

14:05 Як відновити роботу AirPods без
скидання налаштувань та підключень:
проста хитрість

14:03 Пілот авіалайнера 17 років літав без
необхідної ліцензії, виконавши понад 900
рейсів

13:53 Бійці батальйону "Свобода"
отримали від "Української команди"
великий генератор, - Артур Палатний

13:51 Україна знищує головні логістичні
"артерії" фронту дешевими дронами, - BI

13:43 "Найгірша криза з часів окупації": AP
розкрив, що зараз відбувається в Криму

13:35 "Ведмежий капкан": все, що відомо
про новий екшн-трилер із Расселом Кроу

13:33 Оперативна пам’ять врятувала
життя геймеру, "зловивши" кулю від сусіда
(фото)

13:30 Популярна українська співачка
емоційно висловилася про Цимбалюка:
"Нема нічого людського"

13:28 Як позбутися цвілі на силіконовому
герметику: майстер поділився перевіреним
лайфхаком

13:20 Чому на Землі не може бути гір
вище 10 кілометрів: просте пояснення

13:19 Продукти в Україні різко
подорожчають: економіст назвав терміни

13:17 Печиво плюс сир: швидкий торт
"Сирний будиночок" без духовки та плити

13:08 "Небесний меч" заввишки 84 метри:
вчені показали найвище дерево у Східній
Азії

12:53 Намети в метро під час тривоги: у
столичному метрополітені пояснили, чи
дозволено це

12:49 Атмосферні фронти зіпсують
погоду в Україні на вихідних

12:49 Pokemon Go: як полювання за
покемонами допомогло у розробці
військових дронів, - ЗМІ

12:48 Чи можуть країни ЄС депортувати
українських чоловіків: відповідь депутата

12:47 Держборг України раптово
скоротився в очікуванні нових мільярдів:
експерти пояснили аномалію

12:44 Удари по Чонгарському мосту:
Волошин розповів, як змінилася ситуація на
півдні

12:41 Кінець ери дешевих покупок з
Китаю: ЄС запроваджує новий збір на
посилки до €150

12:40 У Львові готують нові правила їзди
на електросамокатах: що та коли може
змінитися

12:38 Ексдружина Остапчука назвала
суму виплати від держави на ремонт
будинку після атаки росіян

12:30 Одну з цих суконь обирають лише
впевнені в собі люди: психологічний тест за
картинками

12:20 "Укрзалізниця" призначає два
додаткові поїзди до Карпат: коли
курсуватимуть

12:14 "Привітали" з Днем Росії: Генштаб
розкрив наслідки масованих "прильотів"
по окупантах

12:08 Маск став першим у світі
трильйонером: SpaceX залучила рекордні
кошти, - Reuters

12:07 Цей хліб так само шкодить
здоровʼю, як чипси або смажена картопля:
про що йдеться

12:03 Чи варто зберігати помідори у
холодильнику: чотири експерти дали
однозначну відповідь

12:00 На вихідних по всій Україні стане
прохолодніше, дощі триватимуть

11:56 Дизельними бестселерами в Україні
виявилися легендарні французькі авто

11:52 Двейн "Скеля" Джонсон зізнався, що
у нього була загроза розвитку раку

11:50 Подружжя купило село в Іспанії за
ціною квартири

11:39 Черешня в Україні активно
дешевшає: скільки вже коштує кілограм

11:31 Багато загарбників вдається
знищувати ще до "вбивчої зони", - Трегубов

11:29 Вперше в історії: морський дрон
врятував двох пілотів збитого гелікоптера
США

11:20 У Львові до кінця доби оголосили І
рівень небезпеки: що відбувається

11:19 Дефіцит бензину в РФ: влада
намагається заспокоїти населення після
українських атак

11:10 "ПриватБанк" знизив ціни на валюту:
свіжий курс долара і євро 12 червня

11:06 Іво Бобул вперше прокоментував
своє різке схуднення

11:00 Що завжди варто прати в гарячій
воді: експерти назвали 6 основних речей

11:00 В Україні з'явилося печиво для
собак і котів з інсектним білком від
PRACTIK

11:00 Ці помилки можуть залишити
виноград без урожаю: що робити, якщо
почали сохнути суцвіття

10:57 Свириденко відреагувала на
обурливі нарахування за опалення: що
пообіцяли в уряді

10:55 Більшість українців вважають, що
США тиснуть на Україну для поступок Росії,
- опитування

10:51 Поблизу Чорнобиля зафіксували
безногу ящірку: як відрізнити її від змії

10:50 Творці всесвіту "Хроніки
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